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JIBa pa3sHOMMEHHBIX TOYEYHBIX 3apsijia OJMHAKOBON BesmdauHbl 4 HK1 HaxoadTea Ha pac-
crogauu 60 cm Jpyr or jpyra. Haiiure HAIPsKEHHOCTH MOJI B TOYKE, KOTOPas HaXO-
JIUTCS Ha CEPEJIMHE OTPE3Ka, COETUHSIONIETO 3aPsiIhl.

Paccrosinune MexK 1y IByMS MOJIO2KUTEILHBIMUA TOYEYHBIMU 3apsaaamu 8 cMm. Ha paccrogannmn
6 cM OT TIEPBOTO 3aps/ia Ha TPAMOI, COeTUHSIONIEN 3aps/ibl, HAIIPSAZKEHHOCTD 110/ PaBHA
nysro. Haiiiure oTHoIIeHNEe BEJIMYUHBI IIEPBOTO 3apd/ia K BEJIMIUHE BTOPOTO.

Paccrosiamne mexxny aByms Todednbivu 3apsiaavu 64 aK1 nu —48 uKo pasro 10 em. Ompe-
JleJIUTe HaNPsi?KeHHOCTD 1oJist (B KB/M) B TOUKe, yjaJeHHol Ha 8 ¢M oT 1epBoro u Ha 6
CM OT BTOPOI'O 3aPsJIOB.

Paznonmennbie TouedHbIe 3apsiibl OJIMHAKOBOH BeimanHbl 36 HKT pacrosiokenbl B BYyX
BEPIIIMHAX PABHOCTOPOHHEIO TPEYTOJbHUKA CcO cTOpoHOW 2 M. OmpejesmTe HaIPsKEH-
HOCTBb 3JICKTPUYICCKOIO II0JIA B TPeThell BEepIINHE TPECYTrOJIbLHUKA.

B Bepmmnax kBajipaTa co cTopoHoil 10 ¢M PacCIooXKeHbl TPU MOJOKUATETBHBIX 3aps/ia
o 10 uKur kaxkprit u ogua orpunaresbubiii 2 1K1 Oupejesnre HAIPSAKEHHOCTD MTOJIS B
IleHTpe KBa/JpaTa.

B Bepmmnax nmpaBUIbHOTO IMIECTUYTOJBHUKA CO CTOPOHON 10 ¢M IMoodepeIHO PACIIOIoXKe-
Hbl 3apsiabl +5 #HK 1 —5 5K, Oupegenure HAIPAXKEHHOCTD TI0JIsI, CO3/IaBaAeMOr0 BCEMU
3apg/iaMi B IIEHTPe PUTYPBHI.

B Tpex cMeKHBIX BepIUHax MPaBUILHOTO MECTUYTOJBHUKA co cToponoit 10 cm pacmosto-
JKeHBI 3apsibl 10 +5 KK, a B Tpex apyrux — 3apsijsl o —5 a1, Oupegenmure HApsi-
JKeHHOCTbh ToJist (B KB/M), co3maBaeMoro Bcemu 3apsilaMu B IleHTpe (DUTYPHI.

HaiiTnn HanpszKeHHOCTD 3JIEKTPUYECKOTO TI0JIS B TOYKE, HaXO/SAIIecs mocepe/inie MexK Ty
TOYedHBIMU 3apgiamu ¢ = 8 uKi u ¢ = —6 uKi. Paccrosnue mexny 3apsamu v = 10
CM.

JBa zapaga ¢ = 2-10% Knu ¢ = 1,6 - 1077 Kur moMmereHsl Ha paccTOSHUA I = 5
cM Jpyr ot jgpyra. Oupene/mTh HANPSKEHHOCTb TOJIsT B TOYKE, YAAJEeHHOW OT ITePBOI0O
3apsdjia Ha ¢ = 3 ¢M U OT BTOporo Ha b = 4 cm.

B n1Byx mpOoTUBOIOIOXKHBIX BEPIIMHAX KBaJIpaTa cO CTOpoHO# a = 30 cM HaXomdATcd 3a-
papt 1o ¢ = 2 - 107 Kir kazkapiit. HaiiTu Bemauiy HaIPSKeHHOCTH 1I0JIA B JIBYX JPYTHX
BEpIINHAX KBaJIpaTa.

J/IBa TOYEUHBIX MOJOXKHUTENLHBIX 3apsaa ¢ = 200 aKn m ¢ = 400 aKn wmaxonarca B
BakyyMe. Oupejie/inTe BeJIMIUHY HAIPAXKEHHOCTH 3JIEKTPUIECKOIO I0JIsi 9THX 3apsiIoB
B TOUYKe A, PaCIOJIOKEHHOW Ha TPSAMOIi, COEIMHSIONIEH 3apsibl, Ha paccTosgHuu L oT
MEPBOIO 3apsja U Ha paccTrosdnuu 2L oT BToporo 3apsua. L = 1,5 m.

DJIEKTPUIECKOE TI0JIe CO3MAETCS ABYMsI TOJIOKUTETbHBIMIA TOYEIHBIMU 3apsaaMu ¢; = 9
oK1 n ¢ = 4 aKn. Yemy paBHO paccTosiHme MKy STUMH 3apsi/laMH, eCJIU U3BECTHO,
YTO TOYKa, IJie HAIPAKEHHOCTD JJI.II0JIA PaBHA HYJIIO. HAXOJUTCS Ha PACCTOAHUU 33 CM
OT 1epBoro 3apsaa’

Tpu oTpHUIATEILHBIX TOUEUHBIX 3apsa 110 2- 107 K1 kazK 1pIii, pacoIozKeHsl B BePIITHAX
paBHOOEIPEHHOTO MPSIMOYTOJILHOTO TpeyroybHuKa. Ompege/nTe HAPSI)KeHHOCTh B TOTKe
ocpe/InHe TUIOTEeRY3bI IuHoi 10 cM.



14. B Bepmmuax KBaJipara co cTOpoHOi 10 cM PACIIO/IOZKEHbI IBa MOJOKUTETbHBIX 3apsIa 110
107% K kaxxpriit u aBa orpurareasubx 2 - 1077 Ko, Onpeesmre HAIPAKEHHOCTD TI0JIS
B IIEHTPe KBaJipaTa.

15. B Bepmmnax kBajipara co ctoponoit 10 cM pacrosiozkeHbl Todednble 3apsaianl ¢ = 1 uko,
g2 = —1 8K, g3 = 2 aKin u ¢4 = —2 vKn. Onpeenure HAPSIXKEHHOCTD TIOJISI B [IEHTPE
KBaJIparTa.

16. Onpenenure HAIPSKEHHOCTH JIEKTPUIECKOTO TIOJIsI, CO3/[aBAEMOr0 CUCTEMON TOUETHBIX
zapsiioB q; = 1 5K, o = —1 aKit u ¢3 = —2 uKur B Touke A. Paccrosinme [ = 5 cwm.
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17. Onpenenure HAIPSAXKEHHOCTH JIEKTPUIECKOTO TOJIsI, CO3/[aBAEMOIr0 CUCTEMON TOUETHBIX
zapsioB q; = —1 uKut, g9 = 2 aKir u q3 = 4 uKon B Touke A. Paccrosguaue [ = 10 cwm.
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18. Omnpenennre HAIPSAXKEHHOCTH JIEKTPUIECKOTO TIOJIsI, CO3/IaBAEMOr0 CUCTEMON TOYETHBIX
zapsyioB q; = 1 0K, ¢ = 2 5K u g3 = —2 uKu B Touke A. Paccrostame [ = 20 cM.
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19. Onpenenure HAIPAXKEHHOCTH JIEKTPUIECKOTO TIOJIsI, CO3/[aBaeMOr0 CHCTEMON TOYEIHBIX

zapsiiioB ¢ = 1 uKi1, ¢ = 2 K u g3 = —3 K B Touke A. Paccrosame [ = 5 cwm.
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20. OHpe,ILeJ'II/ITe HaIIPA2KECHHOCTDb 9JIEKTPHUYICCKOI'O II0JIA, CO3daBaeMOI'O CHUCTEMOII TOYEUYHBIX

zapsiioB ¢ = —1 uKut, g = 2 5Kt u q3 = —3 uKur B Touke A. Paccrosinue [ = 50 cwm.
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